

Mikołów, 3 marca 2023 r.

nr ref. 5/D/2023

Znak sprawy: ZP.262.05.2023

**UCZESTNICZY POSTĘPOWANIA**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego – pisemnego na dostawę fabrycznie nowej minikoparki wraz z fabrycznie nową przyczepą do jej transportu dla brygady wodociągowo-kanalizacyjnej.

Do Zamawiającego wpłynęły trzy pytania o następującej treści:

**Pytanie nr 1:**

*Czy dopuszczacie Państwo złożenie przez Wykonawcę referencji dot. dostaw innych maszyn budowlanych, jednak zbliżonych swoim rodzajem do minikoparek (np. koparko-ładowarki, ładowarki), w okresie 3 lat od terminu składania ofert (zgodnie z załącznikiem nr 3)?*

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający nie dopuszcza złożenia referencji dot. dostaw innych maszyn budowlanych, niżeli minikoparka.**

**Pytanie nr 2:**

*Czy Zamawiający dopuści minikoparkę o masie 1900 kg?*

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający nie dopuszcza minikoparki o masie 1900 kg.**

**Pytanie nr 3:**

*W nawiązaniu do organizowanego przetargu proszę o informacje, czy zamawiający dopuszcza maszynę:*

*- dostęp do komory silnika za pomocą podnoszonej maski*

Oferowane maszyny przez naszą firmę posiadają klapę tylną otwieraną w systemie motylkowym dającym bardzo dobry dostęp do serwisowania

- podwozie gumowe o szerokości minimum 990 mm – 1300 mm

Oferowane maszyny mają minimalną szerokość 980 mm – 1360 mm

Proszę o informacje czy zamawiający dopuszcza powyższe parametry.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający dopuszcza powyższe parametry.**

**SPECJALISTA**  
ds. zamówień publicznych  
mgr Jakub Stomian